
Az élvonalbeli férfibajnokságban a címvédő Ferencváros és a kékben játszó Szolnok összecsapása volt az utolsó nagy rangadó FOTÓ: TörökAttila

LAKNER GÁBOR

M hogy arra az élvonalbeli klu-
bokát tömörítő liga múlt heti

• •javaslata alapján számítani le
hetett, a Magyar Vízilabda-szövetség
minden versenysorozatát befejezett
nek nyilvánította.
„A hétfőielnökségiülésen töröltük

a2019-2020-as idényt- mondtaVári
Attila, a szövetség elnöke. - Nagyon
szerettük volna folytatni az után

pótlás- és a felnőttbajnokságokat is,
de sajnos ezek annyira átnyúlnának
a következő idényre, hogy erre nem
volt lehetőségünk."
A kétszeres olimpiai bajnok sport

vezetőelmondta, ez a vízilabdacsalád
közös döntése volt, amelynek meg
hozása előtt a ligával, a klubokkal,
a válogatottak és a klubcsapatok
edzőivel, továbbá a támogatókkal is
egyeztettek. A folytatást tovább bo

nyolította volna, hogy a felnőttcsa

patoknál a munkaszerződések a nyár
elején vagy közepén lejárnak, és hogy
az uszodák újranyitásának időpontja
országszerte különböző. Mindezeket

figyelembe véve kijelenthetjük, jó
döntés született.
A nemzetközi kupaindulókról nem

döntött hétfőn a szövetség elnöksége,

mert még várja az európai és a nem
zetközi szövetség határozatait. Bajno
kotsem hirdettek a versenysorozatok
ban - az idény felénél járva ez nem is
lettvolna helyes.
A férfi ob l-ben a kiesőről és a fel

jutóról dönteni sem kellett. Az AVUS

Szombathelyugyanisarról tájékoztatta
az elnökséget, hogy nem tudja vállalni
az élvonalbeli indulást, a következő

idényben csupán az ob l/B-be nevez.

„A város önkormányzata tovább
ra is mellettünk áll, de az anyagi
helyzetünk nem elégséges ahhoz,
hogy továbbra is az élvonalban sze
repeljünk - mondta lapunknak Bánfi
Péter ügyvezető elnök. - Legalább
egy idényre visszavonulót fújunk, a
döntéssel az utánpótlásunkat sze
retnénk védeni. Két fronton nem
tudnánk helytállni a fiatalokkal, és
a magyar vízilabda sem azt érdemli,
hogy serdülőjátékosokkal álljunk ki
a legmagasabb osztályban."

A másodosztályból minden bizony
nyal a toronymagasan vezető KSI SE

léphet feljebb.
Nem az AVUS volt azegyetlen klub,

amelyik nehéz helyzetbekerült: azegri
vízilabdacsapatot működtető Egri Vízi
labda Kft. konkrétan fizetésképtelenné

„Nagy a baj, jelenleg azt sem tu
dom megmondani, melyik osztály
ban indulunk a következő idényben- mondta megkeresésünkre Szécsi

Zoltán ügyvezető elnök.
- Rendkívüli

felmondással minden alkalmazot
tunktól elköszöntünk, a játékosok
szerződését március harmincegye
dikével megszüntettük, az építkezést
az alapoktól kell újrakezdenünk."
A háromszoros olimpiai bajnok

kapus a fizetésképtelenség okaként a
korábbi vezetőség által kötött szerző
déseket és a korábban minden év áp
rilis 15-ig beérkezett városi támogatás
elmaradását jelölte meg (Mirkóczki

Ádám polgármester közleményében
jelezte, értetlenül áll a bejelentés
előtt). Szécsi hozzátette, mindent

megtesz azért, hogy a több mint 300

gyermek sportolását szervező 110
éves Egri Vízilabda Klubot megóvja a

problémák mellékhatásaitól.
Hogy jó hírről is beszámoljunk, a

zuhanyhíradószerint ugyancsak nehéz

helyzetbe kerülő Debreceni VSE vállal
ja az indulást, és biztosan ott lesz az
ob I rajtján.
„Nem tagadom, voltak nehézsé

geink - mondta Becsky István elnök.- A játékosokkal megállapodtunk
az aktuális idény lezárásáról, és a
napokban eldőlt, hogy tudjuk vállalni
az élvonalbeli szereplést a követke
ző idényben is. A csapatépítésnek is
nekilátunk, az biztos, hogy a vezető
edzőnk továbbra is Miroszlav Bajin
marad."
A tervek szerint az icjény nem az ob

l-gyel kezdődik, a szövetség elnöksé

gének szándéka szerint ugyanis póló
val töltenék a nyarat is.

„A Magyar Kupával kezdenénk,
a férfiak augusztus végén, a nők
szeptember közepén fejeznék be a
sorozatot"- mondta Vári Attila.
Márcsak egészségesnek kell hozzá

maradni.

Maradnak a kapitányok
Márcz Tamás férfi és Bíró Attila női szövetségi kapitány idén lejáró
megbízatását a szövetség elnöksége - az olimpiai felkészülés nyu
godt légkörének biztosítása érdekében - a 2021-re halasztott tokiói
játékok végéig meghosszabbította. titou.


